
La soustraction « à la russe » 

Observe cette technique pour faire la soustraction suivante : 824  -  92   

  824 -  92 

  832 -  100 

        Donc  824 -  92 = 732 

+ 8 + 8 

Et maintenant, on complique un peu plus  avec 812—746 

Fiche téléchargée gratuitement sur pédagotips 

  812 -  746 

  816  -  750 

 

        Donc  812 -  746 =  66 

+ 4 + 4 

 + 50 + 50 

  866  -  800 

  723 -  375 

   

 

        Donc  723 -  375 =   

+  
+  

 +  +  

   

Entraine-toi 



  532-  286 

   

 

        Donc  532-  286  =   

+  
+  

 +  +  

   

  621 -  467 

   

 

        Donc  621 -  467  =   

+  
+  

 +  +  

   


